
 
 

 

Karta techniczna 
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NAZWA PRODUKTU 

Farba Magnetyczna 
OPIS PRODUKTU 
Farba, która nadaje powierzchni właściwości magnetyczne. Pozwala uzyskać powierzchnię 
nadającą się do przyczepiania magnesów.  
 
ZASTOSOWANIE  
Dekoracyjno-specjalistyczne malowanie ścian wewnątrz pomieszczeń mieszkalnych, 
biurowych i użyteczności publicznej oraz zakładach usługowych pozwalające na użycie 
magnesów. Może być stosowana m.in. na płyty kartonowo-gipsowe, tynki cementowo-
wapienne, powierzchnie uprzednio malowane, meble itp.  
PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA  
Powierzchnie uprzednio malowane należy oczyścić z zanieczyszczeń ograniczających 
przyczepność farby np. kurz, tłuste plamy, rdza, grzyby i pleśnie. Podłoże powinno być suche, 
czyste i trwałe. Uszkodzoną (np. łuszczącą i spękaną) powłokę poprzednich farb, farby klejowe 
oraz wapienne należy usunąć. Ubytki powierzchni wypełnić odpowiednią masą szpachlową. 
W celu nadania powierzchni odpowiedniej przyczepności przed aplikacja farby magnetycznej 
nałóż wałkiem Jeger Deco Primer. W przypadku nieprzylegających podłoży (np. szkło, pvc, itp.) 
nałóż Jeger Special Primer. Pozostaw do wyschnięciana na ok. 3-4 godz. 
 
PRZYGOTOWANIE WYROBU 

✓ Farbę przed użyciem należy dokładnie wymieszać. 
✓ Nie mieszaj farby z innymi farbami. 
✓ W przypadku stosowania kilku opakowań z różnych partii produkcyjnych należy je 

wymieszać w większym opakowaniu, aby zapobiec różnic w odcieniach koloru.  
 

APLIKACJA 
Metody: wałek, pędzel 
Nałóż obficie wałkiem malarskim i pozostaw do wyschnięcia. Następnie w odstępach 2h nałóż 
kolejne dwie warstwy. Po ok. 6h wyrównaj powierzchnie papierem ściernym. Powłoka nadaje 
się do użytku po ok. 24h. Nakładaj w temp. od +8°C do +25°C, przy wilgotności względnej max. 
82%, unikaj przeciągów. Jeśli chcesz uzyskać powierzchnię, po której dodatkowo będzie można 
pisać kredą – po wyschnięciu nanieś Jeger Deco Primer, a następnie Jeger Farbę Tablicową. 
Jeśli powierzchnia ma spełniać jedynie funkcję magnetyczną po wyschnięciu nanieś dowolna 
farbę do wnętrz lub Jeger Lakier Extra Mat do Farby Magnetycznej i Masy Magnetyczno-
tablicowej. Siła warstwy magnetycznej zależna jest od siły użytych magnesów i grubości 
warstwy farby. Po zakończeniu malowania narzędzia malarskie umyj ciepłą wodą.    
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CZAS SCHNIĘCIA 
W temperaturze +23°C, przy wilgotności względnej powietrza 50%, farba sucha w dotyku po  
ok. 1 godzinie. Kolejne warstwy należy nakładać po około 2 godzinach.  Niska temperatura, 
podwyższona wilgotność oraz słaba wentylacja wydłużają czas schnięcia. 
 
WYDAJNOŚĆ 
do 1m2/na jedną warstwę (z opakowania 0,5l).  
Wydajność praktyczna uzależniona jest od takich czynników jak: rodzaj, chłonność i tekstura 
podłoża, metoda aplikacji oraz kolor. 
 
DATA WAŻNOŚCI 
24 miesiące od daty produkcji  
 
OPAKOWANIE 
0,5L, 
 
OCHRONA ŚRODOWISKA  
Pozostałości produktu nie wylewać do kanalizacji. Puste opakowania oraz opakowania z 
pozostałością produktu, który nie będzie już wykorzystywany należy wyrzucić do odpowiednio 
oznakowanego pojemnika na odpady zgodnie z krajowymi przepisami.  
 
PRZECHOWYWANIE I TRANSPORT 
Produkt powinien być transportowany i magazynowany w oryginalnym opakowaniu, 
zabezpieczonym przed wpływem warunków atmosferycznych. Temperatura magazynowania 
i transportu wynosi od +5oC do +25oC. Data ważności i numer partii na opakowaniu.  
 
 
BEZPIECZEŃSTWO 
Chronić przed dziećmi. Produkt zawiera tetrahydro-1,3,4,6-tetrakis(hydroksymetylo) 
imidazo[4,5-d] -imidazolo-2,5 2-metyloizotiazol-3(2H), 1,2-benzoizotiazol-2(2H)-on oraz 
mieszaninę poreakcyjną 5-chloro-2-metylo-2H-izotiazol-3-onu i 2-metylo-2H-izotiazol-3-onu 
(3:1). Może powodować wystąpienie reakcji alergicznej. W razie konieczności zasięgnąć 
porady lekarza. Unikać wdychania rozpylonej cieczy lub mgły. Pracować w dobrze 
wentylowanych pomieszczeniach. Stosować środki ochrony osobistej. Zawartość/pojemnik 
usuwać do odpowiednio oznakowanych pojemników na odpady zgodnie z krajowymi 
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przepisami. Limit zawartości LZO (kat. A/L/FW) w opakowaniu 200g/L (2010). Niniejszy 
produkt zawiera mniej niż 30g/L LZO. 
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